



Humački glasnik



Humac, 11. lipnja 2023. * god. XVII. * br. 866 * 0,30 KM

SV. ANTE PADOVANSKI NA HUMCU



UOČNICA

Ponedjeljak, 12. lipnja 2023.

Svečana sv. misa u 19 sati i blagoslov djece
predvodi msgr dr. Petar Palić,
biskup mostarsko-duvanjski

SVETKOVINA

Utorak, 13. lipnja 2023.

Sv. ispovijed od 4,30 sati
Sv. mise 5, 6, 7, 8, 9,
svečana s procesijom u 11 sati
i večernja u 19 sati.
predvodi fra Jozo Grbeš, *provincijal*

SVETI ANTE, MOLI ZA NAS!

Prvo čitanje

Čitanje Knjige proroka Hošee

»Težimo da upoznamo Gospodina: ko zora pouzdan mu dolazak.

On će nam doći poput dažda jesenskog, poput kiše proljetne što natapa zemlju.«

»Što za tebe mogu učiniti, Efrajime?

Što za tebe mogu učiniti, Judo?

Ko oblak jutarnji ljubav je vaša, ko rana rosa koje nestaje.

Zato sam ih preko prorokâ sjekao

i ubijao riječima usta svojih;

al sud će tvoj izaći ko svjetlost.

Jer ljubav mi je mila, ne žrtva,

poznavanje Boga, ne paljenice.«

Riječ Gospodnja.

Otpjevni psalam

Bog nad bogovima, Gospodin,

govori i zove zemlju

od izlaza sunčeva do zalaza.

»Ne korim te zbog žrtava tvojih –

paljenice su tvoje

svagda preda mnom.«

»Kad bih ogladnio, ne bih ti rekao jer moja je zemlja i sve što je ispunja.

Zar da ja jedem meso bikova

ili da pijem krv jaraca?«

»Prinesi Bogu žrtvu zahvalnu,

ispuni Višnjemu zavjete svoje!

I zazovi me u dan tjeskobe:

oslobodit ću te, a ti ćeš me slaviti.«

Drugo čitanje

Čitanje Poslanice

svetoga Pavla apostola Rimljanima

Braćo!

U nadi protiv svake nade povjerala Abraham da postane ocem naroda mnogih po onom što je rečeno: Toliko će biti tvoje potomstvo. Nepokolebljivom vjerom promotri on tijelo svoje već obamrlo – bilo mu je blizu sto godina – i obamrlost krila Sarina. Ali pred Božjim obećanjem nije nevjeran dvoumio, nego se vjerom ojačao davši slavu Bogu, posve uvjeren da on može učiniti što je obećao. Zato mu se i uračuna u pravednost.

Ali nije samo za nj napisano: Uračuna mu se, nego i za nas kojima se ima uračunati, nama što vjerujemo u Onoga koji od mrtvih uskrisi Isusa, Gospodina našega, koji je predan za opacine naše i uskrišen radi našeg opravdanja.

Riječ Gospodnja.

Evandjelje

Čitanje svetog Evandjelja po Mateju

U ono vrijeme:

Isus, prolazeći, ugleda čovjeka zvanog Matej gdje sjedi u carinarnici. I kaže mu: »Pođi za mnom!« On usta i pode za njim.

Dok je Isus bio u kući za stolom, gle, mnogi carinici i grešnici dođoše za stol s njime i njegovim učenicima. Vidjevši to, farizeji stanu govoriti: »Zašto vaš učitelj jede s carinicima i grešnicima?«

A on, čuvši to, reče: »Ne treba zdravi- ma liječnika, nego bolesnima. Hajdete i proučite što znači: Milosrđe mi je milo, a ne žrtva. Ta ne dođoh zvati pravednike, nego grešnike.«

Riječ Gospodnja.

HUMAČKI GLASNIK, 11. lipnja 2023.

FRANJEVAČKI SAMOSTAN I ŽUPNI URED

SV. ANTE PADOVANSKOG HUMAC

Trg sv. Ante 1, 88 320 LJUBUŠKI

Tel 039/830 970; 833 000; faks 830 992

www.franjevci-humac.net

e-mail: franjevci.humac@gmail.com

Radno vrijeme župnog ureda:

8-12 i 16-18 sati

nedjeljom poslije sv. mise

za bolesnike u svako vrijeme

Samostansko i župno osoblje:

Fra Dario Dodig, gvardijan i župnik

Fra Ivan Landeka ml, meštar novaka

Fra Andrija Majić, samostanski i župni vikar i
pomoćnik meštra

Fra Rade Dragičević, župni vikar

Fra Ferdo Majić, župni vikar

Fra Andrija Nikić

Fra Rade Vukšić

Fra Vlado Lončar, župni vikar

Fra Mladen Herceg, župni vikar

Fra Ivan Matijašević

Fra Petar Ljubičić, župni vikar

Fra Marko Dragičević, župni vikar

Fra Vlado Buntić

Fra Marko Bandić, župni vikar

Fra Franjo Markić, župni vikar

Časne sestre franjevke

Humačke ploče 2

039 831 429; 835 720; faks 830 025

Časne sestre milosrdnice

Bučine bb.

039 833 726; faks 833 725

U današnjem evanđeoskom ulomku (Mt 9,9-13), Matej nam donosi izvještaj o svome pozivu kojega opisuje u par rečenica. Svi dobro znamo da je Matej bio carinik po zanimanju, a u to vrijeme carinik je bila osoba koja je radila za okupatora (Rimljane) i naplaćivala porez svome narodu (Židovima). Kako uopće i zamisliti Mateja koji brojanje novca zamjenjuje hodom za Isusom i postaje čovjek koji nosi pridjev evanđelist?

Nije Matej bio omiljen u svom narodu, jer mu narav posla to nije dozvoljavala. Vrlo vjerojatno čak nije ni imao prijatelje među svojim narodom, a u očima drugih ljudi bio je izdajica, kradljivac i nečist. Zapravo, mi iz evanđelja i ne znamo je li Matej zaista bio takav, ali bio je carinik i to je dovoljno da bude prezren i nečist. Znamo da su carinici živjeli nadprosječno dobro, imali su dobru plaću, ali to je sve. Društvenih odnosa skoro da i nije bilo, nitko ih nije volio, dovoljno je samo bilo kazati: „On je carinik!“. Ako stvorimo takvu sliku u glavi, po samom slijeđu stvari možemo zaključiti da je svaki pogled sugrađana koji je išao prema Mateju bio pogled osude. Svaki osim Isusovog. *Odlazeći odande, ugleda Isus čovjeka zvanog Matej gdje sjedi u carinarnici. I kaže mu: »Pođi za mnom!« On usta i pođe za njim (Mt 9,1)*

Reklo bi se da Matej ovaj susret zapisuje onako usput, ali nije baš tako. U tom pogledu možemo svi na tren zastati. Matej je u Isusovom pogledu mogao vidjeti milosrđe i ljubav. Isus ga nije osudio. To je isti onaj pogled koji Matej kasnije kao evanđelist prenosi nama. Pišući evanđelje gledao je Kristovim očima, s ciljem da i mi, kao sinovi Crkve, progleđamo tim očima te svijetu očitujemo Kraljevstvo Božje, praštanjem i milosrdem.

Ili ćemo i mi stati po strani kao farizeji? *Vidjevši to, farizeji stanu govoriti: »Zašto vaš učitelj jede s carinicima i grešnicima?« (Mt 9,11)* Često se smatramo boljima od drugih, baš kao i ovi farizeji koji su izvršavali zakon i bili "bolji" vjernici od drugih, no teško su oprastali. A oprostiti možemo samo onda kada se susretnemo s Isusovim pogledom, jer tada shvaćamo da je i nama oprošteno. Matej nam svojim evanđeljem želi poručiti da budemo oni koji neće osuđivati i oni kojima će Isus biti učitelj, jer ako bude tako, tada će drugi zasigurno u našem pogledu prepoznati Isusov pogled. Matej nas poziva da progledamo Kristovim očima. Tako sigurno nećemo biti po strani, nego ćemo doći i sjesti za stol te blagovati s carinicima i grešnicima.

fra Ante Radoš

**RASPORED SLAVLJA SVETIH MISA
11. kroz godinu, nedjelja 18. lipnja 2023.**

Humac: 7, 9, 11 i 19; Ljubuški 8,30 i 10; Mostarska Vrata 8,30; Cerno-Crnopod 9,30; Radišići 11; Bijača 8,30; Zvirici 11; Hardomilje 9,30; Lisice 11; Prolog 9,30, Crveni Grm 11 sati.

**SVETKOVINA SVETOG
ANTE PADOVANSKOGA
Utorak, 13. lipnja 2023.**

Sv. mise na Humcu su u 5, 6, 7, 8, 9, središnje slavlje u 11 i večernja 19 sati.

Sv. ispovijed započinje u 4,30 sati. Molimo župljane da se ranije ispovijede kako bi dali mjesto hodočasnici koji dolaze sa strane.

**PROSLAVA SV. ANTE, ZAŠTITNIKA
NAŠE ŽUPE I SAMOSTANA,
Nedjelja, 4. - 13. lipnja 2023.**

U devetnici smo našem zaštitniku sv. Anti. Svakog večer od 18 sati imate prigodu za sv. ispovijed. Sv. krunicu molimo u 18,30 sati, a devetnica i sveta misa počinju u 19 sati.

Na Uočnicu, ponedjeljak, 12. lipnja je blagoslov djece na kraju sv. mise.

Devetnica sv. Anti jest svojevrsna duhovna obnova župe. Zato vas pozivamo da se kao obitelji odazovete na ovu devetnicu kako bi molili za zagovor našeg zaštitnika da čuva i brani naše obitelji, a posebno naše mlade od svakog zla. Molimo vas na dostojanstveno ponašanje tijekom devetnice posebno u prostoru crkve, jer će tada naše crkveno dvorište biti crkva na otvorenom. Svoje automobile parkirajte na parkiralište, te pripazite na svoje osobne stvari. Molimo vas da otpatke ubacite u koš za smeće.

Detaljan program devetnice možete vidjeti u letku kojeg smo tiskali za ovu devetnicu. Prijenos sv. mise na uočnicu u 19 i svetkovinu u 11 sati prenosit će Hrvatska radiotelevizija Herceg-Bosne i Maria vision, Radio Ljubuški i Radio Mir Međugorje. Naši stari i nemoćni moći će to pratiti preko televizije i radija.

**ŠESTANSKI POKRET
Nedjelja, 18. lipnja 2023.**

biti će na Humcu nakon večernje sv. mise. Pozivamo dve članove na ovaj susret!

**KLANJANJE PRESVETOM
OLTARSKOM SAKRAMENTU**

je svakog četvrtka nakon večernje sv. mise na Humcu. Pozivamo sve župljane na ovu važnu pobožnost.

OBLJETNICE BRAKOVA

Slavit ćemo kako je i običaj nedjelja po sv. Ante 18. lipnja u 11 sati. Svi koji slave i obilježavaju neka se prijave u župni ured što prije.

MOLITVENI PROGRAM NA HUMCU

Svaku večer u crkvi sv. Ante na Humcu molimo sv. krunicu u 18,30 sati i u Ljubuškom u 17,30 sati (osim nedjelje u Ljubuškom). Pobožnost sv. Anti je svakog utorka. Euharistijsko klanjanje je svaki četvrtak iza večernje sv. mise na Humcu. Pozivamo vas na ove pobožnosti! Mogućnost za svetu ispovijed je svakog dana prije jutarnje i večernje sv. mise na Humcu.

ŽUPNO HODOČAŠĆE

Sveta zemlja 21.-28. listopada 2023. Cijena 1530 E. Do sada se prijavilo 98 osobe.

Možete se prijaviti u župni ured i dobiti cijeli program ili na našoj web stranici samostana i župe. Prijave u župnom uredu. Još je ostalo malo mjesta pa se možete prijaviti!

ZAVJET SV. ANTI - DAROVATELJI JANJACA
Anica Tomić ud. Marijana - Ljubuški i Jozo Krajljević † Ivana - Lisice.
VELIKO HVALA!

DAROVATELJI ZA HUMAČKI GLASNIK

LJUBUŠKI: Mato Sušac † Ivana 20 KM; Mila Čolina Ivanova 20 KM; Ivo Anić † Ljube 20 KM; Tomislav Matić 20 KM; Milena Mijatović 20 KM; Stjepan Prskalo † Mate 20 KM; Radoslav Sabljčić Mijin 30 KM; Zoran Sabljčić Mijin 20 KM; Zdravka Dedić ud. Drage 20 KM; Jelenko Dedić Mijin 10 KM; Robert Mijatović 10 KM; Kata Kvesić ud. Žarka 10 KM; Damir Vučić 20 KM; Pero Krasić Božin 10 E; Mario Palac Milin 10 KM; Željko Alilović † Ivana 20 KM; Luka Gadže Borin 10 KM; Milijan Pandžić 20 KM; Anica Boras Damjana 20 KM; Ante Alilović † Mirka

20 KM; Mario Herceg Blagin 20 KM; Mladenka Brzica ud. Ivana 20 KM; Stanislav Boras 30 KM; Ankica Paradžik ud. Mirka 30 KM; Boško Tolić 20 KM; Žarko Čuvalo 10 KM; Slavica Paradžik ud. Nikole 20 KM; Jozo Vrdoljak 20 KM; Marija Prskalo 20 KM; Jela Prskalo 30 KM; Angelina Mišetić ud. Stanka 20 KM; Niko Bilić Brankov 30 KM; Ivan Zlopaša Marijanov 20 KM; Marija Jurković † Mile 10 KM; Nediljko Granić Antin 20 KM; Ante Petrović Stanislavov 10 KM; Vedran Bojka Antin 20 KM; Mateo Zovak Slobodana 10 KM; Antonio Dodig 10 KM; Jure Herceg Šimunov 30 KM; Borislav Rupčić 20 KM; Mate Živkušić 20 KM; Ante Kordić Zdravkov 20 KM; Milenka Lauc 20 KM; Natanel Kordić Benediktov 10 KM; Andrija Bradvica Antin 20 KM; Drago Grgić 20 KM; Frano Planinić Markov 20 KM; Vjeko Lučić Slavkov 20 KM; Slobodan Vrdoljak Matin 20 KM; Marko Brkić Mirkov 10 KM; Ivan Vučić † Milana 10 E; Mile Bebek † Drage 30 KM; Mario Brekalo Anđelkov 30 KM; Vinko Ilić 20 KM; Mladen Markotić Stjepanov 30 KM; Goran Brekalo Anđelkov 30 KM; Ivan Brekalo Anđelkov 20 KM; Bojka Kordić 30 KM; Nikola Čuže Milin 10 KM; Šima Kordić 20 KM; Jerko Kordić 30 KM; Zoran Skoko Viktorov 20 KM; Zoran Skoko Viktorov 10 KM; Milica Bokšić ud. Mirka 20 KM; Stjepan Skoko 10 KM; Marija Madžar 10 KM; Karlo Rašić Nikolin 30 KM; Jozo Ševo 30 KM; Ivan Čorluka 30 KM; Ranko Šimović Jozin 20 KM; Dubravka Pavlović 10 KM; Josip Čuvalo Mladenov 10 KM; Antonio Vrcan 20 KM; Marin Vidović 10 KM; Mario Brkić 20 KM; Josip Dodig † Mate 10 KM; Anja Čamo 10 KM; Vesna Šego 20 KM; Mirkova Selaa † Radoslava 10 KM; Hrvoje Pavlović 10 KM; Jure Herceg 10 KM; Krešo Bilić Jozin 20 KM; Vlado Vukšić Ivanov 20 KM; Mario Mikulić Ferdinand 20 KM; Boris Dedić Stjepanov 10 KM; Lovre Raspudić 10 KM; Dominik Jurin 30 KM; Vinka Mijatović 20 KM; Marijana Skoko ud. Milana 20 KM; Miroslav Bandur 10 KM; Zvonimir Pavlović Radin 10 KM; Lutko Šarac † Jure 20 KM; Milan Milas † Slavka 30 KM; Zdravko Paradžik † Jure 20 KM; Dragan Paradžik 20 KM; Stojan Paradžik † Mate 20 KM; Velimir Markić 20 KM; Mario Vladimir 20 KM; Mirko Zlomisljić Gojkov 20 KM; Andrija Jurić 20

KM; Marin Majić Vicin 20 KM; Neda Markotić † Ranka 10 KM; Drago Bašić Šimunov 20 KM; Tomislav Gadže Slavkov 30 KM; Darinko Boto 27 KM; Mario Bubalo Paškin 20 KM; Ivan Čuvalo Mirkov 20 KM; Pero Luburić Dragin 20 KM; Srećko Paradžik 20 KM; Jozo Herceg 10 KM; Dario Šoše 20 KM; Ivan Ševo 20 KM; Petar Tomić 10 KM; Andrija Bandur Nediljkov 10 KM; Danijel Dodig 20 KM; Zoran Veber Zvonimira 30 KM; Ivica Ramljan 20 KM; Zlatko Tomić Ivanov 20 KM; Pavao Prskalo Jozin 10 KM; Marko Paradžik Matin 20 KM; Zora Knezović ud. Andrije 20 KM; Marijan Šarac † Stanka 30 KM; Jozo Čepo 30 KM; Nikola Tomas † Mate 20 KM; Dragan Šarac † Vinka 10 KM; Milan Kolak 20 KM; Franjo Brkić Slavkov 20 KM; Veselko Luburić 10 KM; Mirko Miletić Mijin 20 KM; Vedran Kozina 20 KM; Matko Boras Ivanov 20 KM; Žarko Primorac 20 KM; Ante Biško Jurin 20 KM; Nikica Vučić 10 KM; Pero Puljić 5 KM; Antun Dedić Stjepanov 10 KM; Stojka Jelčić † Srećka 20 KM; Marija Jelavić ud. Dalibora 20 KM; Tvrtko Petrović 10 KM; Vladimir Ereš Radin 20 KM; Bojan Mlinarević 30 KM; Toni Zovko 30 KM; Mile Međugorac Zdenkov 20 KM; Marko Tolušić 20 KM; Stjepan Barbarić Dragin 25 KM; Ratka Gavran 20 KM; Dragica Rozić Jozina 20 KM; Josip Brkić 25 KM; Veselko Vištica Vladin 20 KM; Ivan Pavlović Nikolin 20 KM; Davor Vasilj Antin 30 KM; Zdravko Kežić 20 KM; Ranka Prlić ud. Stjepana 20 KM; Roberto Međugorac † Branka 20 KM; Boždar Vukšić 20 KM; Bruno Miloš Josipov 30 KM; Ivan Pavlović † Milenka 20 KM; Irena Čavara † Josipa 10 KM; Nada Tomić ud. Antina 20 KM; Stanko Tomić 30 KM; Ivan Anić Marijanov 20 KM; Jelenko Paradžik † Blage 20 KM; Milenko Paradžik 20 KM; Dragan Majić 20 KM; Tomo Anić 20 KM; Ruža Anić ud. Ante 20 KM; Dragan Tomić 10 KM; Franko Granić † Vlade 20 KM; Katica Tomić ud. Dragana 10 KM; Joško Bošnjak 20 KM; Anica Bagarić ud. Bone 20 KM; Ruža Bubalo ud. Veselka 20 KM; Mila Grbavac ud. Jure 10 KM; Anica Primorac 20 KM i Josip Majić † Frane 10 KM.

HVALA LIJEP!

Ostale ćemo objaviti u idućem Humačkom glasniku!

Ponedjeljak, 12. lipnja 2023.

Humac 7 sati	<ul style="list-style-type: none">- Obitelj Ramljak za †† Ivana i Vesu i nevjestu Angeliku i ostale ††- Nikola Jelinić za †† roditelje Peru i Ružu i ostale ††- Blaka Jelinić za †† roditelje Vinka i Jaku, tetka i tetku, ujaka i ujnu, i nevjestu Dinku- Ante Primorac za † oca Franju, njegove roditelje, brata Ivana i sestre Maru i Anicu- Djeca za † Petra Sušca- Ante Selak za svoje ††- Milan Radić za svoje ††- Milica Nižić za † kćer Ljiljanu, supruga Jozu i ostale ††- Zlatko Šumelj za † strica Željka i ostale †† iz obitelji Šumelj- Željko Hrستیć za †† strica Nikolu i strinu Slavku
Humac, 19 sati	- UOČNICA SV. ANTI

Utorak, 13. lipnja 2023.

SVETI ANTE PADOVANSKI

sv. mise na Humcu: 5, 6, 7, 8, 9, 11 i 19 sati

Srijeda, 14. lipnja 2023.

Humac 7 sati	<ul style="list-style-type: none">- Dražen Bošnjak za †† roditelje Mladenku i Veselka- Krešo Rogić za †† roditelje Lukana i Ivu- Slavko Luburuić za †† pokopane u vitaljskom groblju- Zora Primorac za † Zvonku i ostale ††- Stana Petrušić s obitelji za † Ivana- Ljilja Šimić za †† supruga Dragu, kćer Mladenku i ostale †† iz obitelji Mlinarević i Šimić- Vinka s djecom za † matu i ostale †† iz obitelji Alilović i Šimić- Obitelj za †† Koviljku, Franu i Stanu Šimić- Dajana Sušac za †† djeda Franu, Božu, bake Stanu i Ljilju i majku Koviljku- Željko Dževlan za †† Vinka i Ivu i ostale ††
Humac, 19 sati	<ul style="list-style-type: none">- Zora Ereš za †† roditelje Miću i Ivu i ostale ††- Viktorija Rašić s djecom za † surpuga Antu
Ljubuški, 18 sati	- Blagica Tomić za †† roditelje Marka i Ivicu, brata Antu i ostale †† iz obitelji Lovrić

Četvrtak, 15. lipnja 2023.

Humac 7 sati	<ul style="list-style-type: none"> - Djeca za † Vinka Grbavca - Zdenko i Milijan za †† roditelje Milu i Ljubicu - Ljilja Šarac s djecom za † Supruga Veselka - Smilja Boras s djecom za † Marka - Obitelj Tomić za † Radomira Radislavljevića - Željka Badnur za † oca Stipu i ostale †† - Davor Bandur za †† roditelje, djeda i bake - Višnja Rakić i Natalija Landeka – Bošnjak za Mirjanu i Stanka Landeku - Zdravka i Marko Kraljević za svoje †† - Nikica, Ljilja, Vesa i Neda za †† iz obitelji Antunović, Galić i Šimunović - Obitelj za † Franju Rupčića
Humac, 19 sati	- Obitelj Lauc za † Mladena Bunožu
Ljubuški, 18 sati	- Sinovi za †† Stjepana i Stanu Bušić

Petak, 16. lipnja 2023.

Humac 7 sati	<ul style="list-style-type: none"> - Lenka Miletić za †† roditelje Antu i Anicu i brata Dragu - Nada Bilić s djecom za † Veljku - Ana Herceg za †† iz obitelji Herceg i Ereš - Gojko Dodig za †† roditelje Marka i Milu i ostale †† - Ljilja Primorac za †† roditelje Stipu i Anđu Šunjić i ostale †† - Robert Ivanković za †† Stipu i Željkanu Marković - Robert Ivanković za †† Ljubu i Matiju Ramljak - Ivica Ramljak za † oca Ljubu i ostale †† iz obitelji Ramljak - Djeca za † Jelu Kordić i ostale †† - Mirjana s djecom za † supruga Marijana Zovka
Humac, 19 sati	- Željko Vukšić za † oca Mirka i ostale †† iz obitelji Porobija
Ljubuški, 18 sati	- Ruža Grizelj za †† roditelje Ivana i Dragicu, braću i ostale †† iz obitelji Grizelj i Granić

Subota, 17. lipnja 2023.

Humac 7 sati	<ul style="list-style-type: none"> - Mario Bilić za †† roditelje Markana i Radmicu - Vesna Zovko s obitelji za †† roditelje Zvonku i Janju Zlopaša - Veselka Zovak za †† Maru Zovak i Veselku Hrštic - Stojan Paradžik s djecom za † Boženku i ostale †† - Stojan Paradžik s obitelji za †† Blagu i nevjestu Filu - Stojka Paradžik s obitelji za † Blaku, njegove i svoje †† - Obitelj za † Radovana Dodiga - Ivanka Pavlović s obitelji za †† roditelje, baku i ostale †† - Unučad za †† Anu i Karla Vrcana i ostale †† - Ljubica Luburić za †† roditelje Matu i Maru i ostale †† iz obitelji Bilić
Humac, 19 sati	- Argina Boto za †† roditelje Vinka i Matiju Šunjić
Ljubuški, 18 sati	- Ljilja Landeka za †† sina Ervina, muža Mladena, svekra, svekrvu i djevera Mirka



NAŠI KRŠTENI

61. MARTA PRLIĆ iz Pregrađa sin Ljube i Iee r. Mandić. Kuma je Antonija Bubal, a krsto fra Marko Bandić;
62. FRAN DODIG sa Humca sin Ante i Mile r. Bilić. Kum je Dražen Madžar, a krstio je fra Marko Bandić.

ČESTITAMO!



NAŠI VJENČANI

33. MATEJ PRANJIĆ iz Benkovca sin Mire i Slađane r. Andrić
LUCIJANA DUVNJAK iz Turića kći Pere i Ružice r. Martinović
Svjedoci su Josip Vanjak i Marija Senjić, a vjenčanju asistirao fra Marko Bandić;
34. PETER KLASOVITY iz Ashborne (Irska) sin Duscana i Lubice r. Rehakova
MARINA VLADIĆ iz Zagreba kći Ante Cmilje r. Mihalj
Svjedoci su Miroslav Hološka i Manuela Martinović, a vjenčanju asistirao fra Andrija Majić;
35. NIKOLA GRGIĆ sa Humaca sin Vinka i Imelde r. Šoš
PETRA FRANKOVIĆ iz Novalje kći Vlade i Jasne r. Jurić
Svjedoci su Jure Vujević i Marija Lisjak, a vjenčanju asistirao fra Dario Dodig;
36. IVAN BRANIMIR PAVIČIĆ iz Lisica sin Vlade i Mirjana r. Barjašić
MARIJETA MAJIĆ iz Vitine kći Petra i Nade r. Alilović
Svjedoci su Petar Alilović i Nikolina Majić, a vjenčanju asistirao fra Franjo Markić.

SRETNO I BLAGOSLOVLJENO!



NAŠI POKOJNI

66. MARIJA ŠARAC (1937.) iz G. Radišića kći Tome Nosića i Pere r. Bunoza. Muž Ilija. Pokopana je na Novom groblju Radišići, a sprovedne obrede je vodio far Andrija Majić;
67. FILA BRBOR (1935.) sa Mostarskih Vrata kći Ante i Božice. Muž Zvonimir. Pokopana je na Starom groblju Mostarska Vrata, a sprovedne obrede je vodio fra Ivan Landeka.

POKOJ VJEČNI!

**LITURGIJSKI I IMENDANSKI
KALENDAR**

12. lipnja – UOČNICA SV. ANTI
2Kor 1,1-7; Ps 34,2-9; Mt 5,1-12
13. lipnja – SV. ANTE PADOVANSKI – SVETKOVINA
2Kor 1,18-22; Ps 119,129-133.135; Mt 5,13-16
14. lipnja – Rufin, Valerije, Zdravko, Elizej, Zlatko
2Kor 3,4-11; Ps 99,5-9; Mt 5,17-19
15. lipnja – Amos, Vid, Vito, Toma, Čedomil, Krescencije
2Kor 3,15 – 4,1.3-6; Ps 85,9ab-14; Mt 5,20-26
16. lipnja – PRESVETO SRCE ISUSOVO
Pnz 7,6-11; Ps 103,1-4.6-8.10; 1Iv 4,7-16; Mt 11,25-30
17. lipnja – Bezgrješno srce Blažene Djevice Marije
Iz 61,9-11; Otp. pj.: 1Sam 2,1.4-8; Lk 2,41-51
18. lipnja – JEDANAESTA NEDJELJA KROZ GODINU
Izl 19,2-6a; Ps 100,2.3.5; Rim 5,6-11; Mt 9,36 – 10,8

ZBIRKA UMJETNINA «MAJKA»

Otvorena 8-12 sati ponedjeljak-petak

HUMAČKI MUZEJ

Otvoren 10-17 sati ponedjeljak-nedjelja
tel. 039 830 993

FRANJEVAČKA KNJIŽNICA

Otvorena 8-12 sati ponedjeljak-petak
tel. 039 830 995

Prilbilježbe za sve na
tel. 039 833 000 ili 830 970